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令和２年第１回田原市教育委員会臨時会会議録 

１ 開会 令和２年３月１３日 午前１１時 

２ 閉会 令和２年３月１３日 午前１１時１３分 

３ 会議に出席した委員 

花井隆教育長、太田孝雄教育長職務代理者、金田真也委員 

天野千栄子委員、髙崎佐智江委員 

４ 会議に欠席した委員 

  なし 

５ 会議に出席した職員 

教育部長               宮川裕之 

教育総務課長             伊藤英洋 

学校教育課長             渡邉宏光 

生涯学習課長             森下 錬 

スポーツ課長             粕谷幸充 

文化財課長              増山禎之 

中央図書館長             是住久美子 

教育総務課課長補佐兼係長       小久保義則 

教育総務課主査            彦坂幸子 

６ 議事日程 

別紙のとおり 
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田原市教育委員会第１回臨時会議事日程

                 日 時 令和２年３月１３日（金)

                        午前１１時００分 

場 所 北庁舎２階 ２００会議室 

１ 会議録署名者の指名 

２ 議  題 

(1) 教育長の辞職の同意について 
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開  会    午前11時00分 

教育長 定刻になりました。 

ただいまの出席者は、５名であります。定足数に達していますので、

令和２年田原市教育委員会第１回臨時会は成立いたしました。 

これより開会いたします。 

教育長 それでは、会議規則第13条第２項の規定により、会議録署名者の指

名をさせていただきます。今回の署名者としては、金田委員と天野委

員のご両名を指名させていただきますので、どうぞよろしくお願いい

たします。 

教育長 本日は、議案１件をお願いしておりますが、人事に関する案件です

ので、非公開で審議したいと思います。 

議案第10号の審議を非公開としてよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

教育長 異議なしと認め、議案第10号は非公開といたします。 

議案第10号「教育長の辞職の同意について」を議題といたします。

（以下、議事を非公開） 

教育長 本日は年度末のご多用のところ臨時教育委員会にお集りいただきあ

りがとうございました。新型コロナウイルスの感染防止対策として小

中学校は臨時休校を３月２日からはじめており、２週間が経とうとし

ています。一向に好転の兆しが見えず、様々なことが、延期、中止等

となっており、世界的にも感染が広がり、終わりの見えない状況とな

りつつあります。そんな中で、委員の皆様方には、私的な都合での辞

職に同意をいただき、ありがとうございました。 

昨年度末に病気を患いまして、入院、療養の際には、教育委員会の

行事、職務で大変ご迷惑をおかけしました。本来の教育長としての務

めを十分果たすことができず、重責の重さを痛感している状況です。

体調回復に努めてまいりましたが、向上しているものの、本来の万全

な状態には至っておりません。市長には、入院時から進退について相

談申し上げ、後継者を探していただきました。４月には新たな教育長

を迎えまして、令和時代の教育委員会のあり方を一緒に考えていただ

く段取りが整いましたので、本日の臨時会というかたちになりました。

教育委員の皆様には、私の教育長在任中に教育委員としてご就任い

ただき、様々な場面でご活躍いただきました。大変ありがとうござい

ました。 

 ５年間教育長としてやっている中で、年々いろんなものがうまくい

くようになって、いろんなことをみなさんと一緒にやれて、一つ一つ

が前に進めてよかったと思います。とりわけ、学校未来創造計画が何
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とか出来ましたことは、学校の統廃合のことについて、私も非常に疑

問を持った中で教育長に就任し、３年間かけてひとまずの結論を経て、

新たな計画としてできたのは、大変よかったかなと思います。 

まだまだ、問題が山積しているところで、さらに新型コロナウイル

スの関係もあり、こういう場面で、もう少し踏ん張らなければという

ような気持ちもありますが、お許しをいただけたらなと思います。 

 在職中には子ども達の活躍もたくさんありまして、いろいろな意味

でこの５年間は私にとっては充実した、いい時間でした。体調も戻り

つつはありますので、ふさいだまま職を納めるのではなくて、次のス

テージも視野にいれながら、新たなバトンを次の世代に渡せる、いい

タイミングではないかなと感じております。 

 ５年間、大変ありがとうございました。 

 以上で、本日の議事は全て終了しました。 

 ご協力ありがとうございました。 

 これをもちまして、田原市教育委員会第１回臨時会を閉会とさせて

いただきます。 

閉  会    午前１１時１３分 

（会議録署名人） 

教育長 

委員 

委員 


